
 

 

 

Καρδίτσα, 16/04/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 368 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 3ης ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

για υποβολή αιτήσεων σύναψης Σύμβασης Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.)  

Ιδιωτικού Δικαίου για μία θέση ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών 

 

Η Αναπτυξιακή Καρδίτσας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α., μετά την Αριθ. 2141/14-02-

2025 απόφαση έγκρισης του Σχεδίου (κωδ. ΣΕ-27) με τίτλο «Προστασία, Πρωτοβουλία Στέγασης 

και Εργασίας Αστέγων Δήμων Π.Ε. Καρδίτσας και Δήμου Δομοκού» στο πλαίσιο του προγράμματος 

«Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους ΙΙΙ» του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και 

Οικογένειας και τη σχετική αριθ. 1/15-04-2025 απόφαση Δ.Σ. περί έγκρισης 3ης πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Ανακοινώνει 

ότι προτίθεται να καταρτίσει Σύμβαση Μίσθωσης Έργου (Σ.Μ.Ε.) ιδιωτικού δικαίου για ένα (1) 

άτομο ειδικότητας ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικός Λειτουργός, στο πλαίσιο του προγράμματος «Στέγαση 

και Εργασία για τους Αστέγους ΙΙΙ», συνολικής διάρκειας 24 μηνών από την υπογραφή της, με 

δυνατότητα παράτασης έως έξι (6) μηνών υπό την προϋπόθεση ότι δεν έχει ολοκληρωθεί το 

σχέδιο και εφόσον δεν έχει εξαντληθεί ο διαθέσιμος προϋπολογισμός.  

Συνολικό συμβατικό ύψος αμοιβής σαράντα χιλιάδες και οχτακόσια ευρώ (40.800,00€) 

συμπεριλαμβανομένου όλων των ασφαλιστικών εισφορών και πάσης φύσεως φορολογικών και 

άλλων επιβαρύνσεων υπέρ του Δημοσίου ή οποιουδήποτε τρίτου. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν σφραγισμένο Φάκελο Συμμετοχής (ιδιοχείρως ή 

ταχυδρομικά ή με ταχυμεταφορά) στα γραφεία της ΑΝ.ΚΑ Α.Ε. (υπόψη Κοσπεντάρη Μαρίνα) στην 

Καρδίτσα, Μεγ. Αλεξάνδρου 34 (1ος όροφος), Τ.Κ. 43132, μέχρι τη Δευτέρα 28/04/2025 και 

ώρα 15:00, με την επισήμανση «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη 

γραμματεία». Φάκελοι που θα πρωτοκολληθούν μετά την καταληκτική προθεσμία, θα 

αποκλείονται από τη διαδικασία της αξιολόγησης. 

Πληροφορίες: Σέγγη Χρυσαυγή, τηλ. 24410-42363, 79266 (εσωτ. 205) εργάσιμες ημέρες και 

ώρες. Η Αναλυτική Πρόσκληση με τα παραρτήματα είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα της Εταιρίας 

(http://www.anka.gr).  

 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 Τσιάκος Βασίλειος 

 

                                              

 


